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STUDENTS FEEDBACK REPORT 2018-2019 

 

1. Colleges effort to promote NSS/NCC activities 
 

 
 

2. Colleges effort to promote arts and cultural activities 
 

 
3. Colleges effort to promote sports and games 
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4. Computer facilities in the college 

 
 

5. General Academic atmosphere of the college 

        
 
6. How do you evaluate the internal assessment system of the college 
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7. How far the college office student friendly 

 
 

8. Infra-structure facilities of the college 

       
 
9. Interfaculty interactions among students 
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10. Laboratory facilities in the college ( If applicable) 

 
 
11. Library facilities in the college 

 
 
12. Opinion about Campus discipline 
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13. Opinion about college union activities 

 
 
14. Opinion about the tutorial system in the college 

 
 
15. Service of Parent Teacher Association (including transport facilities) 
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16. Service of the Career information and guidance centre 

 
 
17. Service of the Counseling Centre 

 
 
18. Service of the Remedial Coaching Centre 
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19. Student Teacher Relationship 
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